

ПРАВДА ВОСТОКА

29
октября
2016 года
суббота
№ 210 (28416)
Основана
2 апреля
1917 года
www.pv.uz

ЧИФРА. ФАКТ

В Законодательной палате Олий Мажлиса

Депутаты приняли Государственный бюджет Республики Узбекистан и бюджеты государственных целевых фондов, а также основные направления налоговой и бюджетной политики на 2017 год

28 октября состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

В заседании принял участие Исполняющий обязанности Президента Республики Узбекистан, Премьер-министр страны Шавкат Мирзиёев.

Депутаты рассмотрели проекты Государственного бюджета Республики Узбекистан и бюджетов государственных целевых фондов, а также основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2017 год. По данному вопросу с докладом выступил первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан - министр финансов Р. Азимов.

Отмечалось, что главный финансовый документ предусматривает дальнейшее углубление экономических реформ за счет сокращения доли участия государства в экономике, значительного усиления роли частной собственности, обеспечения надежной защиты предпринимательства.

Принимаемые практические меры по реализации основных направлений и приоритет-

ных задач экономической программы 2016 года, намеченных в выступлении Первого Президента нашей страны Ислама Каримова на заседании правительства республики 15 января текущего года, на основании приоритетных задач, изложенных в докладе Исполняющего обязанности Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на совместном заседании палат Олий Мажлиса

8 сентября текущего года, способствуют успешному достижению макроэкономических показателей, определенных на текущий год, эффективному исполнению основных направлений налоговой, бюджетной политики и Государственного бюджета.

Проект Государственного бюджета Республики Узбекистан, бюджетов государственных целевых фондов на 2017 год направлен на сохранение макроэкономической сбалансированности и устойчивого экономического роста, недопущение необоснованного роста государственного долга,

дальнейшее обеспечение роста доходов и уровня жизни населения, проведение активной инвестиционной политики, направленной на глубокие структурные преобразования и развитие инженерной, дорожно-транспортной и социальной инфраструктуры, а также на совершенствование межбюджетных отношений, увеличение доходной базы регионов и оптимизацию расходов местных бюджетов со снижением субвенционных регионов.

Также основные направления налоговой и бюджетной политики предусматривают дальнейшее снижение налогового бремени, упрощение налогообложения и улучшение налогового администрирования, дальнейшее повышение размеров заработной платы работников бюджетных организаций, пенсий, пособий и стипендий, реализацию мер, направленных на повышение эффективности планирования бюджетных средств, результивности их использования и совершенствование межбюджетных отношений.

(Окончание на 2-й стр.)

Зарегистрированы кандидаты в Президенты Республики Узбекистан

28 октября состоялось заседание Центральной избирательной комиссии, на котором был рассмотрен вопрос о регистрации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан.

Центральная избирательная комиссия, рассмотрев представленные политическими партиями документы, приняла постановления о регистрации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан. Кандидатами в Президенты Республики Узбекистан зарегистрированы: от Демократической партии Узбекистана "Миллий тикланиш" - Отамуратов Сарвар Садуллаевич; от Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана - Мирзиёев Шавкат Миромонович; от Народно-демократической партии Узбекистана - Кетмонов Хатамжон Абдурахмонович; от Социал-демократической партии Узбекистана "Адолат" - Умаров Нариман Маджитович.

В соответствии со статьей 28 Закона "О выборах Президента Республики Узбекистан" со дня регистрации Центральной избирательной комиссии кандидатов в Президенты Республики Узбекистан начинается их предвыборная агитация. В связи с этим на заседании был рассмотрен вопрос о преэвборной агитации и принят соответствующее постановление.

На состоявшемся в этот же день заседании Центризбиркома были рассмотрены вопросы регистрации доверенных лиц кандидатов в Президенты Республики Узбекистан, а также другие вопросы, относящиеся к полномочиям комиссии, по которым приняты соответствующие постановления.

В Республиканском пресс-центре по освещению выборов Президента Республики Узбекистан в режиме онлайн состоялся брифинг для представителей отечественных и зарубежных средств массовой информации.

Председатель Центральной избирательной комиссии М. Абдусаломов проинформировал их об итогах заседания Центризбиркома, а также о ходе подготовки к выборам Президента Республики Узбекистан.

Отмечалось, что избирательная кампания проводится в полном соответствии с избирательным законодательством нашей страны и утвержденной Центризбиркомом Программой основных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан.

В соответствии со статьей 28 Закона "О выборах Президента Республики Узбекистан" предвыборная агитация начинается со

дня регистрации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан.

В соответствии с законом кандидатам предоставляется равное право использования средств массовой информации в порядке, установленном Центральной избирательной комиссией.

В частности, с учетом предложений политических партий каждому кандидату в Президенты Республики Узбекистан для доведения до избирателей основных положений своих предвыборных программ на телевидении и радиоканалах Национальной телерадиокомпании Узбекистана, на "Узбекистон" и "Ёшлар" бесплатно предоставляется по 638 минут, на 12 местных телевидениях и радиоканалах Национальной телерадиокомпании Узбекистана - по 206 минут, на телерадиоканале "Ташкент" - по 286 минут эфирного времени.

Кандидатам бесплатно предоставляется в газетах "Халқ сүзи", "Народное слово" и "Правда Востока" по 6 полос, в газетах "Овози тужик" и "Нурлы жол" - по 5 полос, а также в 30 местных газетах в целом - по 55,5 полос печатной площади. В регионах республики каждому кандидату в общей сложности выделяется по 642 страницы внешней рекламы, специальные конструкции, экраны, билборды, а также предоставляется

с я возможность использования 36 электронных мониторов республики для бесплатного размещения агитационных роликов.

Кандидаты в Президенты Республики Узбекистан самостоятельно определяют виды, формы, методы и содержание материалов предвыборной агитации в средствах массовой информации.

При этом принцип создания во время предвыборной агитации равных условий не распространяется на партийную прессу, которая имеет право публиковать соответствующие материалы в любом объеме.

Отмечалось, что Центризбиркомом определены конкретные меры по проведению предвыборной агитации в полном соответствии с законодательством нашей страны.

В ходе брифинга его участники были также ознакомлены с проделанной работой по подготовке к выборам. Так, для проведения выборов Президента Республики Узбекистан образовано 9378 избирательных участков, в том числе 44 представительства Республики Узбекистан в иностранных государствах. Избирательные участки обеспечены всеми необходимыми средствами связи, компьютерной и организационной техникой, правовой литературой. В специально отведенных местах установ-

лены кабинки для тайного голосования, избирательные ящики.

Окружными избирательными комиссиями сформированы составы участковых избирательных комиссий, для осуществления деятельности которых привлечено более 98 тысяч человек. Из них 69 процентов ранее принимали непосредственное участие в работе избирательных комиссий и в этом плане обладают определенным опытом. В составе участковых избирательных комиссий женщины составляют 47,4 процента среди членов участковых избирательных комиссий и 26,7 процента от общего числа их председателей.

На брифинге отмечалось, что особое внимание уделяется вопросам обеспечения открытости и гласности избирательной кампании, созданию всех условий для широкого доступа СМИ к информации, кающихся подготовки и проведения выборов Президента Республики Узбекистан. Центральной избирательной комиссией аккредитовано свыше 500 представителей отечественных и зарубежных средств массовой информации, окружными избирательными комиссиями - около 560 местных журналистов.

Бобур Абидов.

Корр. "Правды Востока".

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

О регистрации Сарвара Садуллаевича Отамуратова кандидатом в Президенты Республики Узбекистан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

О регистрации Шавката Миромоновича Мирзиёева кандидатом в Президенты Республики Узбекистан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

О регистрации Хатамжона Абдурахмоновича Кетмонова кандидатом в Президенты Республики Узбекистан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

О регистрации Наримана Маджитовича Умарова кандидатом в Президенты Республики Узбекистан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

О регистрации Сарвара Садуллаевича Отамуратова кандидатом в Президенты Республики Узбекистан

Рассмотрев документы, предоставленные для регистрации кандидата в Президенты Республики Узбекистан Сарвара Садуллаевича Отамуратова, выдвинутого от Демократической партии Узбекистана "Миллий тикланиш", в соответствии со статьями 14, 25 Закона "О выборах Президента Республики Узбекистан" Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Зарегистрировать Сарвара Садуллаевича Отамуратова кандидатом в Президенты Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана "Адолат".
- Опубликовать данное постановление на официальном веб-сайте Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан, а также в других источниках.

Председатель Центральной избирательной комиссии
М. АБДУСАЛОМОВ

город Ташкент,
28 октября 2016 года.

Председатель Центральной избирательной комиссии
М. АБДУСАЛОМОВ

город Ташкент,
28 октября 2016 года.

В целях дальнейшего повышения потенциала животноводческого сектора с начала года реализованы 5,2 тысячи проектов по увеличению поголовья крупного рогатого скота, развитию птицеводства, рыбоводства и пчеловодческих хозяйств за счет кредитов коммерческих банков на сумму свыше 380 миллиардов сумов.



■ АО "Узметкомбинат" год от года увеличивает объемы производства, расширяет номенклатуру производимой продукции. Идет поэтапная реконструкция, техническое и технологическое перевооружение предприятия, внедряются высокоеффективные технологии.

За девять месяцев нынешнего года производство стали здесь увеличилось на 103,9 процента, готового пократа - на 101,2 процента, товаров народного потребления на 102 процента по сравнению с аналогичным периодом 2015 года.

За годы независимости нападжен выпуск импортозамещающей и экс-

портноориентированной продукции. Востребованы и товары народного потребления, производящиеся на АО "Узметкомбинат".

- Мы производим пять видов поломных шаров разного диаметра, рассказывает начальник сортопропагандного цеха №1 Олим Асатов. - В месяц производим их примерно

13-14 тысяч штук. Делаем еще уголки, квадраты, стальные полосы.

Одним из успешных проектов на комбинате считаю организацию производства теплоизоляционных материалов на основе базальта, мощностью 10 тысяч тонн продукции в год. Их успешно используют в строительстве, энергетике, машиностроении и других отраслях.

Сергей Мутин.

На снимке: старший мастер

Муиннов Сахобийат.

Фото Рашида Галиева.

город Ташкент,
28 октября 2016 года.

город Ташкент,
28 октября 2016 года.

